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Exercício 1. Seja E = (e⃗1, e⃗2, e⃗3) uma base. Considere u⃗ = (1, 2,−1)E, f⃗1 = e⃗1 + e⃗2 + e⃗3, f⃗2 =
me⃗1 + 2me⃗2 − e⃗3 e f⃗3 = 4e⃗2 + 3e⃗3.
(a) Para que valores dem ∈ R,F =

(
f⃗1 , f⃗2 , f⃗3

)
é uma base de V 3?

(b) Nas condições do item (a), calculem ∈ R, para que u⃗ = (0 , 1 , 0)F, ou seja, u⃗ = f⃗2.

OBSERVAÇÕES:
1. JUSTIFIQUE SUA RESPOSTA. RESPOSTA SECA NÃO SERÁ ACEITA.
2. Pode usar matriz mudança de base, mas não é necessário.

RESOLUÇÃO

(a) det

 1 1 1
m 2m −1
0 4 3

 = 7m+ 4 ̸= 0 −→ m ̸= −4/7.

(b) u⃗ = (1, 2,−1)E = e⃗1 + 2e⃗2 − e⃗3 = f⃗2 = me⃗1 + 2me⃗2 − e⃗3. Então comparando as coordenadas,
m = 1.


